

如需一般資訊和協助，您可以 全天候撥打 212-447-2030 聯絡 OCME。

### 其他資源與支援

OCME 有一份可提供悲傷諮詢、倖存者服務和葬禮援助等資源的機構和慈善組織的名單。

如需更多資訊，請造訪我們的網站 [nyc.gov/ocme](http://nyc.gov/ocme)，或致電 212-323-1350 聯絡外展組。外展組每日工作時間為 上午 9 點至下午 5 點

#### 筆記：

## 死亡證明、屍檢報告和個人財物

### 如果無法安排葬禮怎麼辦？

可能有資源幫助您埋葬/火化您的親人。如果您無法安排葬禮或需要更多時間，請致電我們的外展部門，電話 212-323-1350 以獲得進一步指導。外展部門的服務時間是上午 9 點至下午 5 點

### 如何取得死亡證明？

殯儀館負責人可以幫助您取得死亡證明的複本。死亡證明也可直接從紐約市 **健康與心理衛生局 (DOHMH)** 人口動態統計局取得。如需瞭解從健康與心理衛生局取得死亡證明的資訊，請致電 311 或造訪 [www1.nyc.gov/site/doh/services/death-certificates.page](http://www1.nyc.gov/site/doh/services/death-certificates.page)。

### 如何取得檢查結果？

死亡證明上將報告死亡原因與方式。、如果進行了屍檢，死者直系親屬可以免費取得一份屍檢報告複本（包括所有相關實驗室報告），報告可在線索取，網址為 <https://www.nyc.gov/site/ocme/records-requests/records-requests-familynok.page>。

大多數屍檢報告及其相關實驗室報告可在 90 天完成並發送，但有些案例需要更多時間才能完成所有檢測報告。檢查結束後，如果針對結果還有其他問題 直系親屬可通過 **OCME 總機 212-447-2030 法醫 聯絡病理學協調員**。

### 如果死亡證明上的死亡原因是「有待進一步調查」，這是什麼意思？

通常，法醫需要進行更多其他檢查來確定您的親人的死亡原因和/或方式。在這種情況下，死亡證明上的初始原因和死亡方式可能被標為「有待進一步調查」。更多檢測可能包括 微生物培養、毒理學檢測、顯微鏡下檢查組織樣本，和/或審查醫療記錄或其他調查報告。

法醫收到並核对了附加檢測的結果後，將出具屍檢報告，並修改死亡證明以反映死亡原因和方式。大多數調查會在 90 天內完成，但有些調查會需要更長時間。請注意，您無需等待修訂死亡證明簽發後再將您的親人送到殯儀館。

### 我的親人的個人財物存放在哪裡？

如果死亡地點不在醫療機構外，且沒有家人在場，其個人財物可能被存放在死者住所內或被送到死亡發生地轄區的警察局；然後從那裡再被轉移給紐約市警察局 (NYPD) 財產文員。如果您的親人在醫療機構裡去世，其入院時身上或隨身攜帶的所有個人財物通常都保存在該醫療機構。OCME 工作人員可以提供相應的姓名和電話號碼，以便您與適當的機構/設施進行跟進

個人財物包括衣服和其他物品可能已被送往 OCME，然後隨著您的親人一同被送往殯儀館。如果是兇殺案或有可疑情況時，紐約警察局可能會扣留這些財物作為證據。

# 在家庭與社區迫切需要的時刻 提供服務

調查員：

法醫病理學中心：

OCME 案例號碼：

致電 OCME 時，提供此號碼會更便捷



## OCME 為何要介入？

### 首席法醫辦公室（OCME）是負責調查

紐約市所有因暴力犯罪的、事故、自殺、在外表健康的情況下的突發情況、無醫生看護、在懲教設施中、或任何不尋常或可疑情況下發生的人員死亡事件。

OCME 透過法醫科學與醫學保護公眾健康並提供公正的司法服務。我們對死亡事件進行獨立調查，並分析證據，在家庭和社區最需要幫助的時候為他們提供答案。

## 我的親人會被送往何地？

根據死亡地點和環境，您的親人將被送至 OCME 三個中心之一進行檢查和/或保存。這三個中心分別位於曼哈頓、布魯倫和皇后區。將分配一個 OCME 案例編號並提供給您以供參考，同時也會告知您的親人的移送地點。如果您對您的親人的當前存放地點有疑題，請致電 OCME 總機號碼 212-447-2030，聯絡我們全天 24 小時通訊組。

## 檢查、辨識和交還程序

### 需要屍檢嗎？

我們將指派一名法醫（法醫病理學家）對您的親人進行檢查，通常是他們被送到法醫病理學中心的第二天早上。該法醫將負責確認死亡原因和方式。可能需要屍檢來確定。屍檢是對死者進行外部和內部檢查。

在屍檢過程中，法醫可能會保留樣本以進行診斷測試。這些測試都不會妨礙您的親人的葬禮安排，屍檢也不會影響瞻仰遺容。在大部分情況下，是否進行尸檢的決定並不會延遲您的親人移送殯儀館的時間。

如果您不同意進行尸檢，您應當盡快致電 OCME 總機號碼 212-447-2030，聯絡我們的全天 24 小時通訊組，通知 OCME。是否進行尸檢的最終決定由法醫做出，法醫可能與您聯絡以進一步討論。

### 我的親人何時可以被移送至殯儀館？

您的親人檢查結束且符合識別要求後就會被移送。大部分情況下，您的親人將在被送抵 OCME 的第二天接受檢查，並可以移送。然而，某些案例需要更多時間。如需瞭解您的親人的狀況，請撥打 OCME 總機號碼 212-447-2030，聯絡法醫支援組。您的親人必須被移交給有執業資格的殯儀館負責人。

### 誰可以為死者申請安排？

有資格安排葬禮的人員包括死者以書面文件指定的人員、配偶或同居伴侶、成年子女、父母、兄弟姐妹或代表死者行事的其他個人或組織。有關根據《紐約州公共衛生法》認領親人遺體的資訊，請諮詢殯儀館負責人或律師。

### 死者身分確認程序是什麼？

OCME 簽發的每一份死亡證明，都會要求身分驗證。用於識別您的親人的方式有幾種，包括指紋、目視識別，醫學和牙科記錄、或 DNA

對比。識別方法將根據具體情況而有所不同。大多數情況下，家人無需前往 OCME 機構來確認親人的身分。在檢查當日，一名 OCME 代表將與您聯絡並提供進一步的指導。

在此對話中，您可能被要求提供或確認其人口統計資訊，用於死者身分識別和簽發死亡證明，例如死者的法定全名和出生日期。如果 OCME 確定需要家人親自到場才能完成身分識別，工作人員將與您聯繫，安排您在我們的某個家庭服務中心會面。

## OCME 的哪些人員 前往死亡現場？

如果死亡地點不在醫療機構（或是在某些醫療機構中），您可能會看見或會見法醫調查員 (MLI) 和/或法醫運輸團隊 (Medical Examiner Transportation Team, METT) 成員。法醫調查員

### 法醫調查員

法醫調查員收集資料以協助法醫確定死亡原因和方式。MLI 會調查死亡發生現場，並且可能詢問您以獲取有關死者歷史的重要資訊。這可能包括例如醫療病史和社交歷史以及導致他們死亡的事件等資訊。法醫調查員為 OCME 工作，不是警官。

### 法醫運輸團隊

METT 負責將死者從死亡地點運送至一個我們的法醫病理學中心。METT 使用專業設備，以有尊嚴且專業的方式移送您的親人。

## 我能在何處瞻仰我的親人？

希望瞻仰親人的家人可聯繫殯儀館負責人，殯儀館負責人會在後事安排以及在殯儀館瞻仰遺容方面提供協助。